
 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

 LJUBAVNA CESTICA I   

                                                                RIJEČKI KARNEVAL 

                                           

                                                               Nedjelja, 11 veljače 2024 godine 

 Naziv Ljubavna cestica je nastao tridesetih godina prošlog stoljeća sve češćim dolascima 

ljubavnih parova u taj romantični ambijent. Naime, tih godina na području Sopaljske, izrađene su 

stazice, skupno nazvane Ljubavna cestica. Prepostavlja se da je staza djelo šumarskog ing. Ante 

Premužića ili prof. ing. Alfonsa Kaudersa, 

Ljubavna cestica svoje poklonike ne stječe samo simboličnim nazivom već i njezinom ljepotom. 

To je poučna – rekreativna staza koja povezuje grad Crikvenicu prema neposrednom zaleđu – 

zelenom Vinodolu, na kojoj se nalaze mnogi kulturni i povijesni spomenici. Ljubavna cestica 

sjedinjuje nekoliko  sadržaja – pješačenje kroz borovu šumu i područje aromatičnog 

mediteranskog bilja, upoznavanje s kasnoromaničkom gradinom Badanj, pogled na Vinodolsku 

dolinu, Kvarner i Velebitski kanal. Na stazi se nalazi nekoliko panoa s opisom povijesti grada i 

spomenicima kulture, florom i faunom. Tako se na području Ljubavne ceste nalazi gradina 

Badanj, najstariji primjer srednjovjekovne gradnje utvrde  na tom području. U blizini se nalaze 

ruševine crkve  Sv. Duha iz 12. stoljeća. Iznad gornje trase Ljubavne cestice nalazi se vrelo "Pod 

veli kamik", izvor vode  koji je presušio nakon potresa 1916. godine.( Izvor PD Knezgrad). 

Plan izleta: 

U 07,30 sati autobus kreće iz Pierotijeve ulice, vožnja do Crikvenice, kava, 

Oko 10 sati počinje šetnja stazom Ljubavna cestica do 12,30 sati, 

Oko 13,30 h dolazak u Rijeku na 41 Riječki karneval, boravak do 17 sati, 

Dolazak u Zagreb do 20 sati. 

Prijevoz:  autobus 20 EURa ( na bazi 40 učesnika) ili  27 EURa (na bazi 25 učesnika), 

Hodanja: oko 3 sata + u Rijeci po želji, 



 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

Prehrana: iz ruksaka ili u Rijeci u ugostiteljskim objektima,           

 

Oprema: planinarska , prema vremenskim uvjetima 

 

Informacije i prijave: Damir Gross, mob. 091 575 2842 

Napomena: odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat sa uvjetima 

izleta te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na 

izletu te da je platio članarinu za tekuću godinu.             

 


